
 
 

Kahoot – Survey  

ERFA for jagttegnskursuslærere 2019 
Jes Mikkelsen, Danmarks Jægerforbund  
74 respondenter ud af 97 deltagere 
 
Ifølge tal fra Miljøstyrelsen er der 717 certificerede jagttegnskursuslærere, hvoraf 254 indberettede 
aspiranter i foråret 2019 
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1- Ofte 2 - Engang i mellem 3 - Sjældent 4 - Aldrig

1. Hvor ofte har du ordblinde eller læsesvage 
aspiranter på dit jagttegnshold?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Høj grad Nogen grad Mindre grad Ikke relevant for mit hold

2. I hvor høj grad ser du læseudfordringen er et 
problem for at bestå jagtprøven? 
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Bruger den fysiske meget,
og aspiranterne det samme

Jeg henviser til den og
aspiranterne læser i den

Benytter ikke den fysiske
bog ret meget

Benytter slet ikke den
fysiske lovsamling, kun

nettet

3. Hvordan bruger du lovhæftet i undervisningen? 
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De samme dele som nu Kun pensum til jagtprøven Flere love og
bekendtgørelser

Bruger ikke den fysiske
lovsamling

4. Hvad skal lovsamlingen indeholde? 
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Fysisk bog som nu Pdf-version som er let at
håndtere

Ipaper med søgefunktioner Bruger ikke lovsamlingen

5. I hvilken form vil du helst have lovsamlingen? 
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99 kr. 79 kr. 49 kr. 0 kr.

6. Hvor meget tror du dine aspiranter vil betale for 
et sæt vildtkendigskort? 
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+3500 kr. 2500 kr. 1500 kr. eller under Gratis undervisning

7. Hvad betaler aspiranterne cirka for et 
jagttegnskursus hos dig? (alt inkl.)
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Ja - de ønsker det så billigt
som muligt

Nej - prisen er ikke
udslagsgivende

De køber hvad jeg beder
dem om

Vi bruger eget
undervisningsmateriale

8. Er prisen for undervisningsmaterialerne væsentlig 
for aspiranterne? 
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Jeg har styr på alle siderne
og guider mine aspiranter

Ikke så godt, men mine
aspiranter har ret godt styr

på det

Vi bruger den sjældent, og
kun testsiderne

Benytter den slet ikke

9. Hvor godt kender du jagtprøven.dk? 
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Ja Nej Meget forskelligt blandt
aspiranterne

Jeg vidste ikke der var en
lydbog

10. Mine aspiranter bruger lydbogen af Jagttegn 
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Login til Miljøportalen med
NemID

Elektronisk jagtprøve med
tydelig sammenhæng til

vejledning

Øge antallet af lektioner i
det obligatoriske kursus

Haglskydeprøve som 15-
årig

11. Hvad mener du bør være Vildtforvaltningsrådets 
1. prioritet i arbejdet med jagttegn/jagtprøve 
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De bliver meldt direkte ind
som en del af kurset

Jeg fortæller om
muligheden i løbet af
kurset og opfordrer

Jeg informerer men
overlader det til dem

Jeg melder dem ikke ind i
DJ

12. Hvordan melder du dine aspiranter ind i 
Danmarks Jægerforbund? 


